

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 166. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 25. Vasárnap

Világítógázzal mérgezte meg magát egy debreceni úriasszony

Ékszereinek elvesztése miatt akart meg- válni az élettől

Rejtélyes öngyilkossági kísérlet történt tegnap a késő esti órákban az egyik debreceni urialád lakásán. Ihász Ernő nyugalmazott főjegyző felesége a konyhában egy óvatlan pillanatban szájába vette a gázcsapot és megindítva a szelepet, gázzal akart véget vetni az életének. Szerencsére azonban az öngyilkossági kísérletet még idejekorán észrevették és a súlyos állapotban lévő eszméletlen asszonyt az időközben elhívott mentők kiszállították a belgyógyászati klinikára.

Az öngyilkossági kísérletről jelentést tettek a rendőrségnek, ahol azonnal megindították a vizsgálatot. A vizsgálat során érdekes dolgok derültek ki. A családtagok eldadták, hogy az idős úriasszony tegnap a Piac ucca 10 szám alatti lakásán a kizárólagos csomagolt a összes ékszereit és elindult lánya, Batthyányi ucca 10 szám alatti lakására. Mikor meg-

érkezett lányához, rémülten vette észre, hogy retikülje, melyet egy kézikosárban vitt — eltűnt. Egy élelmes tolvaj utközben valahol ellopta a nagyértékű — ezer pengőt meghaladó — ékszereit.

Ihász Ernőné az első megdöbbenés után azonnal a rendőrségre sietett és ott sirva panaszkodott a lopást. A rendőrségen igyekeztek megnyugtatót a feldult lelkű úriasszonyt, ez azonban nem nagy sikerrel járt és Ihászné szinte önkívületben hagyta el a rendőrség épületét.

Időközben hazaérkezett a Piac uccai lakásba a férje is Ihász Ernő nyugalmazott főjegyző, aki mikor feleségét nem találta otthon, elment a lányához, ahol közölték vele a lopást. A főjegyző és lánya még egy darabig vártak az úriasszonyra, de amikor az órák múlva sem jelentkezett, Ihász felment a rendőrségre, ahol kérdésére azt a választ adták, hogy az

úriasszony már órákkal ezelőtt eltávozott.

A megrémült főjegyző erre bejelentette felesége eltűnését és maga is az asszony keresésére indult. A késő esti órákban végre hazatért Ihászné a Piac uccai lakásra, ahol a család együttesen próbálta vigasztalni a lesújtott idős asszonyt.

Ez látszólag sikerült is és Ihászné valami ürügy alatt kiment a konyhába, ahol aztán elkövette tettét. Szerencsére hamar felfedezték és az idejében érkezett orvosi segítségnek sikerült is megmenteni az idős nőt az életnek.

Mint a mai érdeklődésünkre a belklinikán válaszolták Ihászné állapotában javulás állt be, de kihallgatni egyelőre még nem lehet.

A rendőrség egyébként széleskörű nyomozást indított az ellopt ékszerek után, melyeknek az eltűnése majdnem egy ember életébe kerül.

vül feltörték a taxibilliárdasztalt, de itt sem találtak sok pénzt, mindössze három-négy pengőt.

A rendőrség erélyes nyomozást indított a vakmerő betörők kézrekerítésére.

Balesetek

Súlyos zuzott sérülést szenvedett ma reggel kilenc órakor a Dohánygyárban egy alkalmazott. Zaeszkó Béla, Bószörményi ut 42 szám alatti lakosnak munkaközben egy méter magasból egy vasdarab a fejére zuhant. Zaeszkó a balhomlokán súlyos természetű zuzott sérülést szenvedett. A sérültet a mentők részlegesítették első segélyben.

Mogyorós Károlyné Epreskert ucca 8 szám alatti lakos reggel 9 órakor a zsbivásártéren elesett s egy összetört üveg balkezén vágozt sebeket ejtett. A mentőállomáson kötötték be.

Vértessy István Kassai ut 4 sz. alatti cipőfelsőrész készítő ma délelőtt gyalulás közben elvágta kezét.

Tegnap este a nemzetiek tüzérése ismét bombázta Madridot

Tegnap hét óra tájban a nemzetiek tüzérése bombázni kezdte Madridot. Körülbelül egy óra hosszát tartott a tüzelés és a bombák igen sűrűn hullottak a város középső részére. Az áldozatok számát még nem ismerik.

A nemzetiek három hét óta figyelmüket a kormánycsapatok ellentámadására összpontosították, nem bombázták a fővárost és így Madrid lakosságát ez alatt az idő alatt reggeli álmából nem a megszokott tüzelés ébresztette fel. Az előző esti és a reggeli bombázások azt mutatják, hogy a nemzetiek ismét megkezdik Madrid mindennapos bombázását.

FÖLDRENGÉS ALASZKÁBAN

A Juneau-i (Alaska) meteorológiai állomás jelenti, hogy Alaska középső részében erős földrengés volt, amely tekintélyes károkat okozott. Fairbanksban a házak ablakai összetörttek.

Fairbanksban egyébként az egy percig tartó első rengés után esütörtökön egész naphosszat kisebb földrengések voltak érezhetőek. A házak meginogtak, a telefonvezetékek elszakadtak.

Veszekedés a piacon — dinnyedobálással

Különös végű összeszólalkozás történt ma reggel 8 órakor a Csapó uccai dinnyepiacon.

Zaidai Jánosné Monostorpályi-ut 68 szám alatt lakó asszony az egyik dinnyearústól dinnyét vásárolt. Közben valami nézeteltérés keletkezett köztük, ami heves szó-

esatát váltott ki. A vitaközös közben a dinnyearús felkapott egy 4 kilós dinnyét és dühében Zaidainé hátához vágta.

A szerencsétlen asszony a következő pillanatban eszméletlenül zuhant végig a földön. Pillanatok

alatt hatalmas tömeg verődött össze az eszméletlen asszony körül s az egész piacon elterjedt a hír, hogy a dinnyével megütött asszony meghalt.

Hamarosan előkerült a közeli rendőr, aki értesítette a mentőket. A mentőorvos megállapította, hogy a haragos dinnyearús a dinnyét Zaidainé bal veséjéhez vágta s az erős ütés következtében ajult el a rosszuljárt nő, akit a mentők lakására szállítottak.

Ismeretlen tettesek feltörték egy Hatvan-uccai korcsmát

Az elmúlt éjszaka eddig még ismeretlen egyének feltörték a Hatvan uccán egy korcsmát. Az egész helyiség felforgatása után talált pénzzel aztán megszöktek.

Hatvan ucca 15 szám alatt van Horovitz Arnold italmérése. A tulajdonos tegnap záróra idején lezárta a helyiséget, lehozta a re-

dőnyt s azt is lelakatolta.

Nagy volt a megdöbbenése ma reggel üzletnyitáskor. A redőnyt ugyanis felfeszítve találta, a helyiségben pedig nagy felforgatás nyomai látszóttak. Minden egyes fiókot kinyitogattak s kihuzogattak. A helyiségben lévő taxibilliárdasztal is fel volt törve,

Horovitz Arnold azonnal értesítette a rendőrséget, ahonnan detektívek mentek ki a betörés színhelyére. A helyszíni nyomozás megállapította, hogy a betörők a vasredőny felfeszítése után jutottak be a korcsmába, ahol felnyitották a fiókokat. Az elvitt pénz a károsult szerint csupán 40 pengő lehet, mert sok pénzt sokasem hagytak a korcsma pénztárába.

A vizsgálat során az is kiderült, hogy a vakmerő tolvajok finomabb likőrökből is nagyobb mennyiséget elfogyasztottak, Ezenki-



Gusztáv svéd herceg, a király fivére Velencébe érkezett. A herceg néhány napot tölt a lagunák városában.

Barnabás belgrádi patriárka állapotja rohamosan rosszabbodik. Az orvosok immár alig hiszik, hogy túléli a válságot. Politikai körök vélekedése szerint abban az esetben, ha a patriárka meghal, a konkordátum becikkelyezéséről szóló törvényjavaslat vitájának folytatását elnapolják.

Henleinék elhatározták, hogy nyilvánosan tiltakoznak az ellen, hogy a cseh kormány hatezer cseh országi német diákot nem engedett három hétre németországi diáktáborokba utazni ingyenes nyaralásra.

Az annami arab bank igazgatójának lakásán a rendőrség fegyvereket, bombákat és löszert talált. A rendőrség az igazgatót letartóztatta, a bankot pedig bezáratta.

Aleppóban az éjszaka folyamán a szír külügyminiszter fivére házában kapujában bomba robbant. A robbanás következtében több gyermek súlyosan megsebesült. — Valószínűnek tartják, hogy a merénylet bosszu műve volt.

Menshik Vera a semmeringi Panhans-szállodában folytatott hölgy sakkvilágbajnokságon Graf Sonja német sakkbajnoknővel szemben megvédte világbajnoki címét.

Sugimura eddigi kvirináli japán nagykövet, akit Japán párisi nagykövétvé neveztek ki, pénteken elhagyta Rómát, hogy elfoglalja új hivatalát.

A török haditengerészet egyik raja július 25-én Hercegnovi kikötőjébe érkezik, hogy meglátogassa a jugoszláv haditengerészetet.

A német frontharcosok meghívására Németországba utazott öt megsebesült spanyol tiszt, köztük Mondez Parada ezredes, Toledo egyik védője. A sebesült spanyol tisztek több hónapig maradnak Németországban.

Vigszínház

Verne Gyula világhírű regénye

Strogoff Mihály

izgalmas háborus kémtörténet
Fősz.: Adolf Wohlbrück
Előadások: 5, 7, 9, vasárnap
3, 5, 7 és 9 órákor.

Megyéenként alakítják meg a közjóléti bizottságot

Szell József belügyminiszter rendeletére a belügyminisztériumban közjóléti programot dolgoznak ki, amelynek érdekében a szociálpolitikai osztály vezetője országos körutra indul és a vármegyék alispánjaival személyesen tárgyalja le a közjóléti alapok és bizottságok létesítésének kérdését.

Ezek a bizottságok husz-negyen tagból fognak állni és a tagok a törvényhatósági bizottság-

ból, valamint az alispán által meghívott közéleti tényezőkből kerülnek ki. A bizottságok feladata lesz, hogy a vármegyék helyzetét társadalompolitikai szempontból megvizsgálják és erről jelentést tegyenek az illetékes hatóságoknak. Amennyiben szüksége mutatkozik, az önhibájukon kívül tönkrement egyének számára kisebb összegű kamatmentes kölcsönöket folyósítsanak az alpból a bizottság javaslatára.

Traktorosok!

Cséplősök!

Megbízható, olcsó, jó üzemanya!

GOMBOSI ZOLTÁN

Nyírbogdányi petróleumgyár R.T.
tisztantuli lerakata

Debrecen, Délisor 4-b.

Telefon: 12-90

Akik a Népszövetségtől igazságot várnak

A szíriai miniszterelnök táviratot intézett a Népszövetséghez, amelyben kifejezi a szíriai kormány és asszír nép csalódását a palesztinai javaslatok miatt. A táviratban arra kéri a Népszövetséget, vegye revízió alá a javaslatokat és

szolgáltasson igazságot a palesztinai araboknak.

Szaudi Arabia valamennyi városában és községében egyébként tömegtüntetések voltak, amelyek élesen állást foglaltak Palesztina felosztásának terve ellen.

Debreceni képek az új postai levelezőlapokon

A postavezérigazgatóság a jelenleg forgalomban levő képes levelezőlap sorozat kiegészítéséül újabb tizenhat különböző rajzu 10 filléres képes levelezőlapot bocsát forgalomba. A levelezőlapon levő képek közül kettő debreceni, és

pedig az egyik a Nagytemplom a másikon a városi ötösfogat van.

A postai képes levelezőlapok is bizonyára jelentős szerepet játszanak Debrecen idegenforgalmi propagandája szempontjából.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Földbérő Egyesület alakul Debrecenben

Egy új gazdaintézmény alakul meg holnap Debrecenben: a Debreceni Földbérő Egyesület, melynek megalakítását, mint értesülünk — az teszi szükségessé, hogy a debreceni bérőgazdák, — kik a város határában levő 95 ezer holdnyi mezőgazdasági művelés alatt álló területből 61 ezer holdat bérelnek, — időszerűnek tartják olyan gazdaintézmény létesítését, amely érdekeiket mindenben képviselje és megvédje. Az alakuló közgyűlést vasárnap délelőtt 10 órákor tartják meg a bérőgazdák

a vármegyeháza közgyűlési termében. Az alakuló közgyűlés iránt igen nagy az érdeklődés.

A közgyűlés lefolyásáról hétfői számunkban közlünk tudósítást.

Pályázati hirdetmény

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál a mentőszolgálat keretében 1937 augusztus hó 15-ével két szigorló mentőorvosi állás megüresedik. Ezekre az alkalmazások-

ra pályázatot hirdetek.

A pályázók kötelesek igazolni, hogy az egyetem orvostudományi karán abszolutóriumot nyertek. — (Előnyben részesülnek azok, akik születésből, belgyógyászatból sebészetből már szigorlatot tettek.) hogy a mentőtanfolyamot elvégezték, továbbá a mentőszolgálatban legalább egy hónapi gyakorlatuk van s erkölcsi tekintetben feddhetetlen előéletűek. A szigorlómentőorvos díjazása havi 48 pengő. Az alkalmazás hat hónapra szól, mely azonban egy ízben hat hónappal meghosszabbítható.

Az okmányokkal felszerelt pályázati kérvények a hivatásos tüdő főparancsnoksághoz 1937. évi augusztus hó 5 ig déli 12 óráig adhatók be. Elkészve beadott pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek.

Debrecen, 1937. július 21.

Polgármester.

Ismét sztrájkolnak a francia hajósok

A folyami hajósok sztrájkmozgalma tovább tart. Most már több mint háromezer keresztbefektetett vizijármű akadályozza a Szajna és mellékfolyóinak forgalmát. Párizs, Chalons sur Marne, Le Havre és Nancy között megszakadt a folyami közlekedés. Attól tartanak, hogy a sztrájk még jobban elmérgesedik.

Rövidesen felépül Ujbócsa telepes község

Bócsa község határában a földművelésügyi minisztérium 80 hold földet vásárolt telepítés céljára. A földet 166 egyenként 600 öles portára osztották. A lakóházak építése most indult meg, teljes erővel folyik és őszre felépül Ujbócsa telepes község.

Kinevezések Oroszországban

A központi végrehajtóbizottság elnöksége a népbiztosok tanácsának helyettes elnökévé nevezte ki Mikojan élelmezési ipari népbiztost és ugyanakkor Tichon Jurkint gabona és állatügyi népbiztossá nevezte ki.



Vasárnap:

ANNABELLÁVAL

Spanyol légió

Megelőzi:

H I R A D Ó

Előadások: 3-5-7-9 órákor

Hónapokig tartó vizsgálat a Súrgoth ügy miatt

Darányi Kálmán miniszterelnök intézkedése értelmében a Súrgoth ügygel kapcsolatban az egész ország területén megvizsgálják a községi vezető jegyzők a vetőmag kölesönök ügyét és arról jelentést tesznek a földmívelésügyi mi-

nisztériumba. Hír szerint Darányi Kálmán miniszterelnök ahhoz is hozzájárul, hogy a vetőmagkölesön-kiutalásokon kívül az inség-akciók lefolytatását is vizsgálják felül. A vizsgálat hónapokig fog tartani.

Különleges kivánság

Orvosok számára is borzalmas volt az az élmény, amelyet az egririgalmasrendi kórház személyzete átélt. Két nappal ezelőtt szállították oda Ostoros községből Szerencsi Károly 30 éves aratómunkást, akinek a cséplőgép lendítőkereke letépte a jobbkarját. Állapota rendkívül súlyos még most

is. Tegnap megjelentek hozzátartozói a kórházban, egy kocsin behozták a letépett jobbkarját, arra kérve az orvosokat, hogy azt varják vissza a helyére. A kórházban megmagyarázták nekik, hogy kérésük teljesítése lehetetlen. A hozzátartozók nehezen vették tudomásul az orvosok választását.

Baltával önmagát verte

Grosz Mária 73 éves gyöngyösi nő, akit a lakásán szétvert koponyával haldokolva találtak, tudvaleg kórházba szállítása után néhány perccel meghalt. Mivel büntényt gyanítottak, Grosz Mária

holttestét felboncolták. A boncolás eredménye és a nyomozás adatai alapján megállapították, hogy Grosz Mária rendkívül elszántsággal önmagát verte fejbe baltával.

Közel ezer hallgatója lesz az ezévi Nyári Egyetem

A jövő hónapban megnyílik Debrecenben a Nyári Egyetem ezévi ciklusa, mint értesülünk a hallgatók száma az idén meg fogja az ezret közelíteni. A debreceni Nyári Egyetem első tíz esztendőjének eseményeit igen tanulságosan foglalja össze az a szépkiállítású emlékkönyv, amely a na-

pokban hagyta el a sajtót. 1937-ben, az első tanfolyamnak 25 hallgatója volt, de a következő évben már 170, 1934-ben 372, 1935-ben 572, 1936-ban pedig 733 hallgatója volt a tanfolyamnak. A folyton fokozódó érdeklődés azt mutatja, hogy Debrecenbe szívesen jönnek az idegenek.

HIRDETMÉNY.

A debreceni m. kir. államépítészeti hivatal a kezelésében lévő állami közutak 1937-38 költségvetési év fenntartásához szükséges bazalt, trachyt, vagy andezit fedanyag beszerzésére az 1937. évi augusztus hó 14-én délelőtt 10 órára nyilvános versenytárgyalást hirdet.

A szükséglet:
3390 tonna 25-40 mm-es fenn tartási kavics
1060 tonna 10-25 mm-es fenn tartási zuzalék,
2750 tonna kavicsa törendő terméskő.
570 tonna 5-15 mm-es hengerlési zuzalék.
210 tonna utalapkő.

A részletes hirdetményemtekinthető a debreceni m. kir. államépítészeti hivatalnál. (Vármegyeháza.) Debrecen 1937. évi július hó 21.

A hivatal főnöke;
Kovács Gyula,
kir. műszaki tanácsos.

— CUKORBETEGETKNÉL, elhajasodásnál és köszvényéknél, oxaluria és phosphaturia képződésnél

hugysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizt javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcsere-tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.



Eljegyzések: Baranyi György keresk.—Villás Julia, Kozma Lajos kőműves—Nagy Erzsébet.

Születések: D. Nagy Gyula fm. leánya Irén Biró Kálmán fodrász leánya Enikő. Bacsó Imre kályhás fia Imre, Kovács János kovács leánya Irén.



Halálozások Özv. Birinyi Pálné róm. kath. 76 éves Fancsovics uc-

ca 36 özv. Nemet Józsefné izr. 62 éves Simonffy u 52 Breiter Pál r. kath. 51 éves Kispeszt. Dr. Winkler Sándor iz 51 éves Békés Kiss Bözsike 80 éves Szent-Anna u 32 özv. Tordai Tivadarné róm. kath. 80 éves Bujdász ucca 5 Tóth Julia g. kath. 28 éves Nagy léta Balla Vince róm. kath. 35 éves Borz u 16 Kinczli József róm. kath. 62 éves Jánosi-ucca 42.



A kerületi senior atletikai bajnoki verseny

ma délután 4 és vasárnap délután fél 4 órai kezdettel lesz megtartva az egyetemi sporttelepen, vasárnap ifjúsági versenyszámok is lesznek. A verseny válogató verseny a jövő szombat és vasárnap Szegeden megtartandó vidéki bajnoki versenyre.



A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombaton este: „Utolsó szerep” (kettőn egy jeggyel).

Vasárnap délután: „Csók a pusztán” (délutáni helyárak).

Vasárnap este: „Gazdag leány”. Hétfőn este: „Fruska” (Kettőn egy jeggyel).

APOLLÓ MŰSORA

Az 1906. évi borzalmas földrendés és az ezt követő tűzvész, mely

(—ffy.)

eltörölte a földről San Franciskót a témája a megdöbbentően nagyszerű San Franciskó című filmnek. A Metró gyár nem kimélt semmiféle áldozatot akkor, amikor a történet megfilmesítéséhez fogott. A rendezés, a nagyszerű felvételek és a szereplők alakítása azok a tényezők, amik a filmet az átlagtól sokkal feljebb emelik. A film mindenképpen megérdemli a felújítást, amit bizonyított a tegnapi repriz is.

Megelőzően a nevetetés koronázatlan királyainak Stan és Panak új vigjátékát a Cigánybecsületet mutatta be az Apolló a közönség viharos nevetése mellett,

Vége az útnak

A Bánky társulat tegnap mutatta be a debreceni körökben jól ismert fiatal írónak dr. Litteráti Végh Lászlónak ezt a háromfelvonásos irredenta színművét. Az erdélyi elnyomott magyarság keserű problémáját és kétségbeesett harcát fejtegeti a szerző három felvonáson át.

Ez nem új téma. Működvelő színpadon százával láthatunk hasonlószerű darabokat, de dicséretet érdemel az a buzgóság mellyel a szerző újabb fajta megvilágításban próbálja feltálni ezt a szomorú témát. Ebbéli igyekezetében aztán némely helyen teljesen elhomályosodik a vezérfonál és ezt az egyes szereplők túlzott aláfestésével próbálja pótolni a szerző. Van aztán néhány tisztázatlanul maradt kérdés is, melyek megoldása a közönségre van bízva. Egészben véve azonban jó a darab; többet ér sokkal, mint azok a tingli-tangli féreművek, melyek a budapesti kávéházak márványasztalai mellett születtek és a házi sajtó által egekig magasztaltattak.

A Bánky társulat ismét kitett magáért. Orbán Viola, v. Bánky, Zemplény és a többi szereplő mind megtette a magáét.

Sok a fertőzött vizű kút Békés megyében

A Békés megyében az elmúlt héten fellépett vérhas és tifuszjárvány egyre nagyobb méretet ölt. Az egészségügyi hatóságok megállapítása szerint a járványnak tulnyomórészt a szennyvizet, fertőzött ivóvizet az oka. Jelenleg az egész vármegye területén csak 58 zöldkeresztos ivásra közfogyasztásra alkalmas kút van, a fertőzött

kutak száma azonban meghaladja az ezret. A vármegye vezetőségének feliratára most az Országos Közegészségügyi Intézet nagyobb összeget utalt ki, amelyből a kutak vizét megvizsgálják, és husz kútat fúrnak azokban a községekben ahol a kutak vize fertőzött és nem alkalmas ivásra.

AZ APOLLÓBAN

3 óras előadások!
2 nagy attrakció!

1. Glark Gable és Jeanette Mac Donald izgalmas filmje:

San-Francisko

és

2. Stan és Pan ragogó bohózata
Cigánybecsület

Előadások: 6 és 9 óraker,
Vasárnap: 3, 6, 9 óraker.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Tolstoj örökbecsű, hatalmas, legolvasottabb és legsikerültebb regényének filmváltozata:

Kreutzer szonáta

Lil Dagover, Peter Petersen, Albrecht Schönhals főszereplők
Előadások: 5, 7, 9 óraker.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 óraker



Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Kiss László d u 5 ó Szenes László Kistemplomban d e 9 ó Szenes László 11 ó Szabados László d u 5 ó Kulesár Ferenc Kossuth-utcai templomban d e 10 ó Csánki Gábor d u 5 ó Tamás Ferenc Árpádtéren d e 10 ó Márki Kálmán d u 3 ó Nagy Sándor Ispolyban d e 10 ó Kulesár Dezső d u 6 ó Horváth György Homokkertben d e 10 ó Kovács József d u 5 ó Papp Géza Kerekestelep d e 10 ó Erdei Mihály d u 3 ó Erdei Mihály Wolaffkatelepen d u 3 ó Papp Géza Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla d u 4 ó Biró Béla Csapókerti templomban d e 10 ó dr. Dancsházy Sándor d u 3 ó Szabó Gábor Szegényházban d e 10 ó Szenes László Egyeken d u 3 ó Siposs Imre Tégláskertben d e 10 ó Orosz János Elepen d u v. Szabó Endre Állóhegyen d u 2 ó Bárdi Ferenc Halápon d e 9 ó Bárdi Ferenc Pipóhegyen d e 11 ó Bárdi Ferenc Hegyesen d e 10 ó v. Szabó Endre Pallagon d e 10 ó Nagy Sándor Nagyhortobágyon d e 9 ó Halász András Nyulason d e 10 ó Szilágyi László.

— VASÁRNAPI miserend a Szent Anna utcai plébániatemplomban és kápolnában. Rendes miserend reggel 6, 7, 8, 9 órakor. Fél 10 órakor nagymise szentbeszéddel. A további szentmise kezdetek 11. háromnegyed 12 és fél 1 órakor. A kertségi kápolnában a mult vasárnapi miserend az irányadó.

— AZ EVANGÉLIKUS templomban vasárnap délelőtt 10 órakor istentisztelet. Prédikál Pass László. — Amint jeleztük július és augusztus hóban esti istentisztelet nem lesz. A délelőtti istentiszteletek azonban vasárnaponként a rendes időben megtartatnak. Az a hír, hogy nyáron nem lesz istentisztelet, sajnálatos, mert sajtóhiba volt.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizel is könnyü, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosokajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból lemagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlete a főutcán. Friss fényképészeti anyagok 6x9 film 120 fillér.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Refo'mnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSEREP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

HOL LESZ VASAR

Vasárnap július 25 Jászkisér, Szeged, Törökszentmiklós. Hétfő július 26 Alap, Bonyhád, Csákvár, Dunaveese, Erdősokonya, Fadd, Fehérgyarmat, Gödre, Iharosberény, Kénmadaras, Lesencetomaj, Marcali, Németboly, Nógárd, Szany, Szeghalom, Szendrő, Tiszadob, Tiszetarján, Túrje, Zic. Kedd július 27 Bicske, Dunaveese, Nagybrit, Zic. Szerda, július 28 Alsónémedi, Bicske, Nagymaros, Nyirmada.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-1937. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszest a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozott utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel elmarasztalják.

Debrecen, 1937, július hó 20. Városi adóhivatal.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmez-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllet miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

3.40: A Lohengrin.
5.30: Mursi Elek és c-zenekara.
6. A családi munkabér.
6.45 Mit üzen a rádió?
7.15 Hanglemezek.
10.05: Jávor Sándor jazzzenekara.
11: Vidák József és c zenekara.

Vasárnap

10 Egyházi zene és szentbeszéd.
11.15: Evangélikus istentisztelet.
12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1.35 Világhíradó.
2: Hanglemezek.
3: Időszerű gazdasági tanácsadó.
3.50: A Wolfner-gyár dalárdája.

4.30: A falu művészete.
5: Pázmány György zongorázik.
5.35: Békebeli boldog vakációk.
6.05: Kubányi György magyarnótákat énekel kíséri Horváth Gyula és cigányzenekara.
7.15 Néger költők Amerikában.
7.45: A rádió szalonzenekara.
8.15 Sporteredmények.
9.30 A balatonalmádi „Anna bál“ közvetítése műsoros esttel.
11. Országos Postászenekar.

Hétfő

10.20: A biedermeier gavallér.
10.45: Derü és boru a régi főiskolákon.
12. Déli harangszó.
12.05 A Mária Terézia 1. honvéd gyalogezred zenekara.
4.15 Hogy állunk a Mars lakókkal?



RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

29 A társaság valamennyi tagja Clamandt kivételével odament a primadonnához, vigasztalták. Mary azonban fejéthátraszögve csak nyugodtan álltszájaszélen azonban állandóan ott volt a gunyos mosoly.

Clamand egyedül maradt a hall közepén. Talán észre sem vette azt, ami az utóbbi percekben elhangzott körülötte. Maga elénézett a földre, mintha onnan akarna valamit leolvasni.

Csend volt, csak a szakadó eső zaja és a távolodó vihar zengésének morajlása hallatszott.

Philippe Clamand hirtelen felkapta a fejét.

— At kell mennünk a ház egyik távolabbi részébe! — mondotta hirtelen.

— Ez nagyon helyes terv — állapította meg nyomban Senett. Clamand az órájára tekintett. Azt nem igen értette meg senki, hogy ezt miért tette.

— Akkor máris induljunk! — jelentette ki miután felnézett órájáról. Felvette a földről a gyertyát s megindult a társaság felé.

— Maryt én fogom kísérni! — mondta, ahogy a többiekhez ért.

— Miért éppen ön, majd én kísérem! — mondotta Senett s hangjában éles célzás volt még mindég.

— Egyezzünk meg talán abban hogy én Sammal együtt előremegyünk, Mary Bettyvel, és Lillivel közösen s ön Williamssal és Henryvel utánunk jönnek — ajánlotta a rendezőnek Clamand.

Sennett elfogagta ezt a tervet. Mielőtt elindultak volna, Clamand meggyújtott egy másik gyertyát is és azt átadta a rendezőnek.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Mérsékelt nyugati, északnyugati szél. Több helyen záporosó. Keleten és délen megint zivatar. A hőmérséklet már alig változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!